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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa{RN. Ata da 23o
(vigésima terceira) Sessão ordinrária da 1u. (primeira) reunião da 48".
(Quadragésima oitava) Legislatura da Câmara municipal de Cel. João
Pessoa. Pelas 19:00 horas do dia 05 (cinco) de setembro de 2013 (dois mil
e treze), no palácio Vereador "Jose augusto" com sede propria no Plenário
Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Alcides Viana no. 210. nesta
Cidade de Cel. João pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador Elenio
Ueliton de Carvalho. Secretariados pelos Vereadores: Jaciro Caboclo da
Silva e Francisco Roberto Amorim de Carvalho. Respectivamente
reuniram-se os seguintes Vereadores: Antônio Lima de carvalho,
Alexandre Jose de Sousa, Francisco Roberto Amorim de Carvalho, Jaciro
Caboclo da Silva, Jose Severiano de Figueiredo Maia Junior e Jose Alves
do Nascimento. Estando ausentes na sessão os seguintes Vereadores: Jose
Alves de Lima (obs: ausentes por motivo justificado), Alzeni Rufino de
Carvalho. Verificando o no. De quórum Regimental o Sr. Presidente
declara aberta a presente sessão e em seguida convida o Vereador ,

Francisco Roberto Amorim de Carvalho para assumir o lugar de 2o

Secretario em substituição do Vereador Jose Alves de Lima. Em seguida o
Sr. Presidente Verificando o no. De quórum Regimental o Sr. Presidente
declara aberta a presente sessão e em seguida convida o 1o Secretário para
fazer a leitura da ata da sessão anterior a qual depois de lida e achada
conforme é submetida a votação sendo aprovada por unanimidade.
Expediente: o Sr. Presidente apresentou os oficios enviados a esta casa e
em seguida convida o 1o Secretiário para fazer a leitura. Oficio Ministério
da Saúde, Brasília-DF, 02 de setembro de 2013. Que informa a liberação de
recursos financeiro do Fundo Nacional de Saúde. Beneficiiírio: Prefeitura
Municipal de Cel. Joao Pessoa. Programa: de Requalificaçâo de UBS e

Pagamento de Teto Municipal Rede Cegoúa. No valor total de RS
33.723,00 (trinta e três mil setecentos e vinte e três reais). Ministerio da
Educação, Brasília, 20 de agosto de 2013. Que informa as liberações de
recursos financeiros destinados a garantir a execução de programa do
Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Entidade: Prefeitura
Municipal de Cel. Joao Pessoa. Programa: Quota no valor de 14.364,09
(quatorze mil trezentos e sessenta e quatro reais e nove centavos). Em
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seguida o Sr. Presidente apresentou o Requerimento de 006/2013 do
Vereador Jaciro Caboclo da Silva e em, seguida convida o mesmo paÍa
fazer a leí1nra. Requerimento de 00612013. Solicitar do Poder Municipal, a

doação do material restante da antiga Escola Municipal Alice Pesso4
Situada no Sitio Quintos, neste Município, para beneficiar ao Senhor
Antonio Edieudo Silvino da Silva (neném), residente no Sitio Traquina,
deste Município. A Escola a qual me refiro, já não funciona mais há alguns
anos, desde que foi construída a Escola Maria de Negreiros no Sitio
Carrasco. Tendo já sido feita algumas doações de matéria da mesma.
Ordem do Dia: o Sr. Presidente submete o Requerimento de n" 006i2013
em discussão oinguém se manifesta submete em votação sendo aprovado
por nnanimidade. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declara
encerada a sessão convocando os demais pares para a sessão seguinte.

Esta ata vai por mim lavrada e assinada.

Presidente

Secretiária

l'. Secretario

Secretiário.

Cel. João Pessoa,4RN, 05 setembro de 2013.




